

新闻热线
9670635
0635-8451234
广告订版热线
0635-8278128

www.qjwb.com.cn

2010.11.23 星期二

全 心 全 意 为 聊 城 人 民 服 务

D01-D04

高中生跑操还得带书本

学校:鼓励学生抽空学习,但不强制

本报记者 陈洋洋

近日,聊城三中的学生反映,学校要求学生上课间操时也要带书学习,侵占了学生休息时间。学校表示,这是鼓励学生抽空学习,不具有强制性。



上午10点,聊城三中高一学生带着书本在操场上跑操,有的学生带了好几本,跑起来很不方便。 本报记者 陈洋洋 摄

现场

学生拿着书本跑操

22日上午9点半左右,聊城三中的操场上,千余名高一学生正准备跑操,很多学生手中拿着书本,有的大声背书,有的用书挡着脸偷偷聊天。

记者看到,高一共22个班,每个班都有学生拿着书本,有的全班学生都拿着书。学生们拿的大都是课本,有英语、历史和地理等,也有拿试卷、笔记和小纸条的。一个穿紫衣服的同学抱了3本书。“跑

操还要看书,真麻烦。”高一学生小孙说,带着书跑操不方便,做操前要把书本放在地上,有的学生一边跑一边看,麻烦又滑稽。

9点40分左右,学生开始跑操,有学生把书本放在地上,有的学生抱着书本跑,有的学生把书卷起来放到袖子里,还有的装到兜里。高一(4)班一个女生一手拿着两本书,一手举班级的标识牌,跑得很慢。

校方

学校鼓励但不强制

聊城三中一位负责人表示,高中生本身就挺勤奋,跑操前主动拿书本和小纸条,不是学校强制的。

学生跑操前学习会儿,可以积少成多,慢慢积累知识,学校鼓励学生抽空学习,是为了学生好。

“有的学生打打闹闹,纪律很乱,还不如看点书。”他说,跑操前十分钟,常有学生闲着没事闲聊或打闹,带书本学习有利于维持纪律。他表示,学生跑操前是否看书完全自愿,有个别班主任给学生压力不合适,学校的本意是鼓励而不是强制。

学生

课间操看书心里压抑

男生小杜说,高中学习压力本来就大,班里有的学生吃饭走路都在看书,休息时间很少。学校应该鼓励学生在课间放松和锻炼,不该要求学习。女生小林说,跑操前和同学们聊聊天,心情轻松不少,可最近学校要求大家看书,一些同学不愿意上操了。

上午9点35分,记者看到每个班的队伍旁有一名老师在巡查。一

名穿蓝色衣服的男生刚把书卷在袖子里,看到老师过来,赶紧拿出来继续看。

高一男生小李说,每天到操场上,看见大家齐刷刷地拿着书本,旁边还有老师监督,心里就觉得压抑,压力大。他说,本来班里带书的不多,可班主任说,别的班都带了,自己班不带不好看,要求大家都得带。

编辑 谢晓丽
组版 肖婷婷

作为建筑领军企业我们只用真材实料



金柱 | 月亮湾

揽运河,尊享水岸贵族生活!

1.1公里运河水岸长廊, 150亩市政水岸公园

让您享有生态宜居的环境;

名校林立,让孩子享有人文的氛围,受到良好的教育;

成熟的生活配套,享受便捷都市生活;

家门口四通八达的公交线路上班出行方便快捷;

聊建金柱建设集团优秀的品牌和过硬的品质

为您打造安全舒适的幸福家园。

贺金柱·月亮湾提前超额完成年度销售任务,现有房源持续热销,欢迎品鉴!

他们叫我豪宅中的贵族!

TEL:0635-5081234/5083456

开发商:山东聊建金柱建设集团有限公司 地址:聊城市向阳路运河西岸(运河四期)

